Aominictpauisa lNpesngeHTa YKpaiHu

MpurmanbHa MNpe3ngeHTta YkpaiHu

09.02.2018 , 22/006870-28

Ha Ne

foi+request-30692-2b1721 1d@dostup.pravda.com.ua

Ha Bae 3Beprenns Big 31.01.2018, mro Haxiitwio no Anminictpanii [Ipesunenta
VYkpainu, moBiIOMJISIEMO Take.

BignmoBigHO 10 YacTWHH ChOMOi cTarTi 5 3akoHy YkKpainu “IIpo 3BepHEHH:
rpoMajsH’ y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HA4YeHO Ipi3BuUlle, iM’s, 10 0aThKOBI, MICIE
NPOKUBAHHS TPOMAJSHUHA, BUKJIQJCHO CyTh MOpylIleHoro nuraHHs. IluceMose
3BepHEHHS TIOBUHHO OYTH ITiITUCAHO 3assBHIUKOM (3assBHUKAMU) 13 3a3HAUYEHHSAM JaTH.

3rifiHO i3 YaCTHHOIO IMEPIIOI0 CTATTi 8 LFOr0 3aKOHY MHCHMOBE 3BEpHEHHs 0e3
3a3HAa4YeHHs] MICIlsl TPOXKUBAHHS, HE IiIMHACAHEe aBTOPOM BHU3HAETHCS AHOHIMHUM I
PO3IIISITY HE MiJyIsrae.

Ockinpku Hajgicnane Bamu 3BepHEHHS He O(OPMIIEHO HAJIEXKHUM YHUHOM, BOHO
roBepTaeThcst BaM. SIkimo Bu 3BepTraTMerecs 3a JOMOMOTO0 3aC00iB €1eKTPOHHOTO
3B 513Ky, Bu MOeTe HaaicIaTH MiAMUCaHuN JOKYMEHT Y CKaHOBaHil ¢opMi.

JlonaTok: eneKTpOHHE 3BEpHEHHS.

3actynnuk Kepiuuka [puiimanpHi K.Kokapesn

Buk. Crpinens C. M.
EDOC-44-379485

01220, m. Kui, Byn. BaxkoBa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51




Ne232 Bin 31.01.2018

From: Onbra [mailto:foi+request-30692-2b17211d@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Wednesday, January 31, 2018 5:13 PM

To: FTonosHuUi genapTameHT 3abesneyeHHn focTyny Ao ny6aiyHoi iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmauinHmii 3anuT - CTyaeHTH - 6e3kowToBHa pab - cuna.

[obporo gHsA!

Ha nigcrasi 3akoH YKpaiHu «lpo [epxasHuit brogxkeT YkpaiHn Ha 2018 pik» (3akoHonpoeKT N2
7000), 3apobiTHA NnaTa Ma€ cAraTM HaliMeHLe 3 TUCAYI TPMBEHb. A NPaLolo B 06OPOHI
YHiBepCcUTETY KynbTypu i mato 3apobiTHio naaTy 2 500. AKy mato BigaaBaTv 3@ HABYAHHA. MOKK
HaBYaHHA KOLWITYBANO TPU TUCAYI B MiCALb A AKOCb MOrna cama cebe BUMUTU. @ 3 BYOPALLUHbOTO AHSA
onaaTa 3a HaBYaHHA Pi3KO MiAHANACA. Tenep OTPUMYIOUM TaKy MisepHY 3apobiTHIO NnaTy 8 maio
NNaTUTH B ABidi Hinblue 3a HaBYAHHA. A He MalD MOXNBOCTI cama 3abecneuntu cobi NoTpibHY
OCBITY. BE/IMKe NPOXaHHA A0 Bac nocnpuATK NigBULLLEHHIO 3apO6ITHOrO MiHIMyMYy Ha MOl nocag,i
NpauiBHUK CTYAEeHTCbKOi CaMoObOpPOHM YHIBEPCUTETY KYyNIbTYPU Ta MUCTELTB.

3 nosaroto,
Onbra

Mpouwy HapaT BiANOBIAbL Y BUSHAYEHUI 3aKOHOM TEPMiH €1€KTPOHHOIO MOLLTOI0.

Lle nosigomneHHa byno HagicnaHe yepes caiT "[octyn go Mpasan", npuU3HaYeHHA AKOTO -
HaZ@HHA MOXMBOCTI FPOMaAAHaM HaACMNATU 3anNUTK NPO Ny6nivHy iHPOpPMaLLilo 3 NOAaNbLIOKD
nybnikauieo uMx 3anuTiB Ta BigNOBigeN Ha HUX

A A,l,‘dHU(,‘T[’ALHH
OPE3UIEH TA
Hpritvanyg Ipe
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